

EN SALAMANCA LOS PRODUCTOS DE BELLEZA SOLO TIENEN UN NOMBRE: PRODUCTOS DE PERFUMERIAS RECIO

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFOS. 3185 Y 1924 CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1910 RUA MAYOR, 13. - APARTADO NUMERO 16

ALTAS FANTASIAS PARA SEÑORAS

RIDRUEJO

SEDERIA :: LANERIA

Plaza Mayor, 5 y 6 Teléfono 1866

:: SALAMANCA

Se desmiente en Tokio que el Secretario del Ejército haya dicho a Mac Arthur que guarde silencio POR EL CONTRARIO, SE ASEGURA QUE DISCUTIRAN DIVERSOS ASUNTOS RELACIONADOS CON EL JAPON

Truman ha decidido no actuar directamente en la controversia acerca del general

Tokio.—En fuentes bien informadas de Tokio se niega hoy, martes, las noticias de Prensa según las cuales el secretario del Ejército, Frank Pace, ha dicho a Mac Arthur que mantenga silencio y siga adelante con la guerra.

que Mac Arthur haya pedido lo siguiente: 1.—Más tropas de los Estados Unidos deberían ser enviadas para reforzar las fuerzas combatientes de las Naciones Unidas en Corea.

7.—Los chinos estarían dispuestos a un arreglo pacífico solamente cuando pierdan la esperanza de una victoria militar. (Efe.)

HA SIDO APROBADO EL ANTEPROYECTO PARA LA CONSTRUCCION DEL TUNEL DE GUADARRAMA

Segovia.—Como base del futuro proyecto, el Ministerio de Obras Públicas ha aprobado técnicamente el anteproyecto para la construcción del túnel de Guadarrama, según ha comunicado la Diputación Provincial.

EL EMBAJADOR DEL IRAN EN PARIS, PASA POR SALAMANCA

Anoche llegó a nuestra ciudad el embajador del Iran en París, excelentísimo señor Abol Hassan Ebtahaj, acompañado de su distinguida esposa.

El ministro británico de Hacienda anuncia que el presupuesto de este año tiene un déficit de noventa y nueve millones de libras

Los gastos de defensa del país se elevan a 1.490 millones con aumento de 160 millones sobre lo que se suponía

Es la primera vez que hay déficit desde el año 1946-47

Londres.—En su declaración sobre el presupuesto, el ministro británico de Hacienda, Hugh Gaitskell, dijo que el país se encuentra este año con una diferencia desfavorable de ochocientos diecinueve millones de libras esterlinas en comparación con el excedente que se logró el año pasado.

Don Pedro Altabella toma posesión de la canonjía en la Basílica de San Pedro

Recibió la investidura de manos del cardenal Tedeschini

Roma.—En la Basílica de San Pedro ha tomado posesión don Pedro Altabella de la canonjía que, en representación de España y por reciente fundación de la Santa Sede, ejercerá en el capítulo de dicha Basílica.

cantidades para el ejercicio fiscal: Ingresos aproximados, cuatro mil noventa y ocho millones de libras esterlinas. Gastos aproximados, cuatro mil ciento noventa y siete millones de libras.

El ministro señaló que en el actual presupuesto figura una partida de cuarenta millones de libras que, en el capítulo referente a los servicios del fondo consolidado, representa el primer pago que se hace a los Estados Unidos y al Canadá sobre los empréstitos de la posguerra.

Para hacer frente al aumento de los gastos, Gaitskell calculó que los ingresos sobre las bases existentes de impuestos producirán al Gobierno tres mil ochocientos setenta y siete millones de libras, lo que representa un aumento de ciento cuarenta y siete millones sobre los ingresos obtenidos por impuestos el año pasado, pero no se espera que se reduzca el impuesto sobre los ingresos.

Se señala aquí que el déficit de este presupuesto es el primero que se produce desde el del ejercicio de 1946-47. (Efe.)

Las industrias rurales son tu ayuda y riqueza ¡mujer campesina! La Hermandad de la Ciudad y el Campo, te capacitará para su mejor desempeño con cursos que celebra en toda España.

Presencia de España en el mundo

Brillante actuación de los Coros y Danzas en la Ciudad Universitaria de París

Homenajes al Sr. Jordana de Pozas durante su estancia en el Brasil

París.—Ante el rector de la Ciudad Universitaria y los directores de todos los Colegios extranjeros allí radicados, los Coros y Danzas de España han actuado en el Colegio Español. Las canciones y bailes españoles fueron acogidos con gran entusiasmo por los asistentes españoles y extranjeros que presenciaron el festival. Al final del acto se sirvió un cocktail. (Efe.)

Cartagena de Indias.—Los guardiamarinas españoles asistieron a un acto en honor suyo, organizado por la Unión Española de Barranquilla. El buque escuela "Juan Sebastián Elcano" ha retrasado en un día su marcha a fin de que su dotación pueda trasladarse a Barranquilla. (Efe.)

AGASAJOS AL DIRECTOR DEL INSTITUTO DE PREVISION

ACTUACION ANTE COMPATRIOTAS HUMILDES

París.—En el Patronato de Saint Denis, y ante los españoles de condición humilde acogidos al mismo, los Coros y Danzas de España dieron un

Río de Janeiro.—El señor Jordana de Pozas, director del Instituto Nacional de Previsión de España, acompañado del embajador, conde de Casa Rojas, ha visitado al ministro de Trabajo de Brasil. La entrevista se desarrolló dentro de un ambiente de la máxima cordialidad.

Una banda internacional se dedicaba en Berlín a enviar, ilegalmente, materiales estratégicos a Rusia

Están complicadas, al parecer, importantes compañías del Ruhr

La policía alemana y aliada ha practicado diez detenciones y se esperan otras

Berlín.—Las autoridades alemanas y aliadas del Berlín occidental han asediado un golpe mortal a una banda internacional que sólo durante el pasado año envió ilegalmente de la Alemania del oeste a la del este y a países satélites de Rusia materiales estratégicos—acero, herramientas y maquinaria—por valor de cincuenta millones de dólares.

El servicio de información aliado calcula en trescientas mil toneladas la cantidad de materiales "estratégicos" que fueron objeto de comercio ilegal con la Alemania oriental en 1950. (Efe.)

Se han practicado diez detenciones y se esperan otras; se encuentra en libertad el supuesto "cerebro" de la organización, el austriaco Hassel-Grueber, a quien se acusa de haber actuado en negocios ilícitos en que, al parecer, entraron las mayores compañías del Ruhr.

Se fijan los precios máximos de seguros de productos agrícolas

Dos circulares sobre almendra y avellana

Madrid.—En el "Boletín Oficial del Estado" la Comisión para el comercio de la almendra y la avellana publica dos circulares, la primera, modificando la escala de precios especificados en el párrafo cuarto de la orden conjunta de los ministerios de Agricultura y de Industria y Comercio de 31 de junio de 1950, y la segunda, sobre declaración de existencias de almendra y avellana en 21 de abril actual.

DON JOSE MARIA MUR BALLABRIGA, NOTARIO DE CACERES

Madrid.—Esta noche, las 22,40, llegó en avión, procedente de Roma, el coronel Hermann Luhrs, segundo jefe de la "American Legion", quien en representación del comandante Erle Coker, de dicha organización, impondrá al jefe del Estado español la Medalla al Mérito, homenaje que rinde al Caudillo la "American Legion".

El presidente Auriol llega a París sin novedad

París.—El presidente de la República, Auriol, ha llegado a París en avión a las once y cuarto de la mañana. El aparato aterrizó en el aeropuerto de Orly. (Efe.)

Dieciséis viviendas protegidas para maestros, en Béjar

En el "Boletín Oficial del Estado" se publica un anuncio del Ayuntamiento de Béjar para sacar a subasta la construcción de un grupo de dieciséis viviendas protegidas para maestros, por el presupuesto de contrata de un millón trescientas veintiocho mil cuatrocientas veintiocho pesetas, pudiendo presentarse proposiciones por el tipo o a la baja.

Avances ligeros en los sectores central y oriental del frente coreano

Fuerzas aliadas han cruzado el Soyang y han cercado la presa de Hwachon

Tokio.—Los cañones de la marina han bombardeado las 250 millas de la costa noroeste de Corea durante el lunes, atacando la zona de Wonsan por 52 días consecutivos, y la de Songjin, por 32, según un comunicado de la Marina. (Efe.)

CRUCE DEL RIO SOYANG

EL DESARME

POR JOSE DEL RIO SAINZ

En la laboriosa y hasta ahora infructuosa conferencia de los Cuatro, que se está celebrando en París, Rusia pone todos los días sobre la mesa de las discusiones la cuestión del desarme, carta con la cual se propone ganar todas las bazas diplomáticas. Por lo menos en lo que se refiere a los efectos propagandísticos, para causar una impresión profunda en la opinión desorientada.

Es curioso que fuese también Rusia el mismo pueblo que hace poco más de cincuenta años suscitaba la misma cuestión, planteando el mismo problema en circunstancias extraordinariamente parecidas a las actuales.

En aquel tiempo—finales del siglo XIX y principios del XX—constituía también Corea la actualidad bélica y el punto neurálgico del mundo. Por su posesión habían luchado el Japon, revelado de pronto como una nueva e interesante potencia mundial, y el imperio chino, envejecido y reducido a la impotencia y en trance ya de liquidación. La victoria había sido del pueblo joven, que por el tratado de paz de Simonséki, firmado en 1895, había obtenido una influencia preponderante en la Corea disputada y la cesión de la península de Liao Tung, en la cual estaba incluida la gran base naval de Port Arthur, la más importante, sin duda, de los mares del Japon y Amarillo.

El ministro señaló que en el actual presupuesto figura una partida de cuarenta millones de libras que, en el capítulo referente a los servicios del fondo consolidado, representa el primer pago que se hace a los Estados Unidos y al Canadá sobre los empréstitos de la posguerra.

ACTUACION ANTE COMPATRIOTAS HUMILDES

Una banda internacional se dedicaba en Berlín a enviar, ilegalmente, materiales estratégicos a Rusia

Están complicadas, al parecer, importantes compañías del Ruhr

La policía alemana y aliada ha practicado diez detenciones y se esperan otras

Berlín.—Las autoridades alemanas y aliadas del Berlín occidental han asediado un golpe mortal a una banda internacional que sólo durante el pasado año envió ilegalmente de la Alemania del oeste a la del este y a países satélites de Rusia materiales estratégicos—acero, herramientas y maquinaria—por valor de cincuenta millones de dólares.

Se han practicado diez detenciones y se esperan otras; se encuentra en libertad el supuesto "cerebro" de la organización, el austriaco Hassel-Grueber, a quien se acusa de haber actuado en negocios ilícitos en que, al parecer, entraron las mayores compañías del Ruhr.

Dos circulares sobre almendra y avellana

DON JOSE MARIA MUR BALLABRIGA, NOTARIO DE CACERES

El presidente Auriol llega a París sin novedad

Cartagena de Indias.—Los guardiamarinas españoles asistieron a un acto en honor suyo, organizado por la Unión Española de Barranquilla. El buque escuela "Juan Sebastián Elcano" ha retrasado en un día su marcha a fin de que su dotación pueda trasladarse a Barranquilla. (Efe.)

ACTUACION ANTE COMPATRIOTAS HUMILDES

Una banda internacional se dedicaba en Berlín a enviar, ilegalmente, materiales estratégicos a Rusia

Están complicadas, al parecer, importantes compañías del Ruhr

La policía alemana y aliada ha practicado diez detenciones y se esperan otras

Berlín.—Las autoridades alemanas y aliadas del Berlín occidental han asediado un golpe mortal a una banda internacional que sólo durante el pasado año envió ilegalmente de la Alemania del oeste a la del este y a países satélites de Rusia materiales estratégicos—acero, herramientas y maquinaria—por valor de cincuenta millones de dólares.

Se fijan los precios máximos de seguros de productos agrícolas

Dos circulares sobre almendra y avellana

DON JOSE MARIA MUR BALLABRIGA, NOTARIO DE CACERES

El presidente Auriol llega a París sin novedad

AGASAJOS AL DIRECTOR DEL INSTITUTO DE PREVISION

Río de Janeiro.—El señor Jordana de Pozas, director del Instituto Nacional de Previsión de España, acompañado del embajador, conde de Casa Rojas, ha visitado al ministro de Trabajo de Brasil. La entrevista se desarrolló dentro de un ambiente de la máxima cordialidad.

El director del Departamento de Previsión Social y el presidente del Consejo de Previsión pronunciaron discursos en los que saludaron efusivamente al señor Jordana de Pozas e hicieron elogios para la obra de Previsión Social realizada por España. Contestó a estos discursos el señor Jordana de Pozas agradeciendo en nombre del Gobierno español las atenciones recibidas.

El ministro de Trabajo ha asegurado que una nutrida representación brasileña asistirá al Congreso iberoamericano de Seguridad Social que se celebrará en Madrid. (Efe.)

ACTO EN HONOR DEL ECuatoriano DOCTOR LARREA

Roma.—El embajador de España cerca de la Santa Sede, don Joaquín Ruiz Jiménez, ha ofrecido un almuerzo en honor de don Carlos Larrea, embajador del Ecuador en el Vaticano. Asistieron al acto el embajador de Cuba, el ministro de Nicaragua y personalidades de la colonia española en Roma.

La "American Legion" impondrá al Caudillo la medalla del mérito

Ha llegado a Madrid el coronel Hermann Luhrs, segundo jefe de la misma

Madrid.—Esta noche, las 22,40, llegó en avión, procedente de Roma, el coronel Hermann Luhrs, segundo jefe de la "American Legion", quien en representación del comandante Erle Coker, de dicha organización, impondrá al jefe del Estado español la Medalla al Mérito, homenaje que rinde al Caudillo la "American Legion".

LA CIUDAD



SUCESOS LOCALES

La Guardia civil detiene a los autores de varias sustracciones en la estación del ferrocarril

LADRONA DE JOYAS DETENIDA POR LA POLICIA

El pasado día 15 de marzo tuvo conocimiento el Grupo de Investigación de Ferrocarriles de la Comandancia de la Guardia civil de Salamanca de que habían desaparecido diversos objetos metálicos de varios vagones de la RENFE durante su permanencia en el recinto de esta estación férrea. Dichos objetos eran ceniceros, mantillas de cierre de calefacción, barras de protección de lunas, toalleros y otros objetos varios de W. C., valorados en su totalidad en 2.555 pesetas.

La Guardia civil inició las oportunas pesquisas, dando como resultado final la detención de los autores de las sustracciones, que, convictos y confesos, pasaron a disposición de las autoridades correspondientes, pues dos de ellos son menores de edad.

Los individuos en cuestión son: Miguel Bautista Bueno, de dieciséis años de edad, natural de Sotrobaj (Salamanca), abuelo, domiciliado en Salamanca, calle de Salmerón, número 20 (Pizarrales); Antonio Bautista Bueno, de trece años, hermano del anterior y con el mismo domicilio; Valeriano Rodríguez Barrueco, de doce años, natural de Peña de la Ribera (Salamanca), domiciliado en Nuestra Señora de la Paz, número 22, y Pedro Amorós Álvarez, de treinta y seis años, casado, traperero, natural de Madrid y domiciliado en Salamanca, Teso de la Cabaña, número 17. Este último fue el que se dedicaba a comprar la mercancía robada, habiéndole abonado por la totalidad de dichos efectos la suma de 87 pesetas, que contrasta notablemente con el valor real de la mercancía.

Niño atropellado por un automóvil

A la una y media de la tarde de ayer fue asistido en la Casa de Socorro el niño de siete años de edad Alvaro Jiménez Manzanera, natural y vecino de Salamanca, domiciliado en la calle de Volta, número 19. Presentaba contusiones y erosiones en tobillo izquierdo, de carácter leve, producidas momentos antes al ser atropellado por un automóvil matrícula P. M. M. 2360, conducido por Francisco Macías de la Iglesia, de cincuenta años, casado, chófer del Parque Móvil de Ministerios Civiles, natural de Narros de Matallayegua y domiciliado en esta capital, Carretera de Madrid, número 62. El vehículo está al servicio del Sanatorio de "Los Montalvos".

Vida RELIGIOSA

NOVENA A SAN EXPEDITO

En la Santa Iglesia Basílica Catedral comienza hoy el novenario a San Expedito Mártir.

Por la mañana, a las ocho y media, misa de comunión y novena. Por la tarde, a las cinco y media, exposición, rosario, novena y reserva.

Día 18. Fiesta de la Santa Cruz. En la tarde, sermón, por el muy ilustre señor don Constante Páramo, canónigo preboste de ceremonias.

IGLESIA DE SAN FRANCISCO

Mañana, función de los Jueves Eucarísticos.

Por la mañana, a las ocho, misa de comunión conmemorativa, en cores de doce.

Por la tarde, Hora Santa, que se comienza a las ocho.

JOSE PALOMERO

MEDICO DENTISTA
José Antonio, 3. Teléfono 2515
C. S. A. 186

Anuncios por palabras

Hasta 20 palabras, 10 ptas. por inserción
— Cada palabra más, 0,50 pesetas —

Compras

SE NECESITA maquinista o tejedor máquina de punto de 70 centímetros, bien retribuido, para fuera de la capital. Para informes, Mayor de Reinosa, 25, Béjar. 1-1

Demandas

NECESITAMOS herreros-forjadores (oficiales o especialistas). Indispensable prueba, buena retribución. Talleres Guifer S. L., Calzada de Medina, 15. Salamanca. 3-3

Pastos

GUARDA de campo con buenos informes se precisa para término Peñarandilla, prebiterio guardia retirado. Oportunidades a alcalde de dicho pueblo. 3-1

COOPERATIVA Avícola Provincial, necesita jefe almacén con conocimientos propios del cargo. Dirigirse Oficinas Unión Territorial Cooperativas. Plaza San Marcos, 2. 3-1

Pastos

SE ARRIENDAN pastos para treinta vacas, hasta San Miguel, en Terrados, Cuarto San Miguel. Para tratar, en la misma. 5-5

Pastos

SE ARRIENDAN pastos para ovejadas, andar con las mías o separadas, en Sando de Santa María. Tratar, Francisco Vicente Herrero. 8-2

Cámara Oficial Sindical Agraria

CURSILLOS NACIONALES SOBRE AVICULTURA, APICULTURA Y CUNICULTURA Y PRODUCTOS DE LOS ANIMALES DOMESTICOS

La Junta Nacional de Hermandades, en colaboración con el Ministerio de Agricultura y bajo la dirección técnica del Cuerpo Nacional de Veterinarios, ha organizado la celebración de los cursos nacionales antes referidos que se desarrollarán en Madrid en las fechas del 4 al 19 de mayo, el primero de los cursos, y del 7 al 19 del mismo mes el segundo.

Aquellos productores de esta provincia que deseen asistir a la celebración de cualquiera de estos cursos pueden solicitarlo a través de esta Cámara mediante instancia dirigida a su presidente, en la que se harán constar los datos de filiación, motivos en virtud de los cuales quiere recibir estas enseñanzas y se acompañará una certificación de la Hermandad a la que está afiliado acreditando estar afiliado a la misma, así como de su clasificación laboral.

De las instancias recibidas se seleccionará un productor para cada uno de los cursos citados, al que se le dará el carácter de alumno oficial representando de esta Cámara, teniendo derecho a disfrutar de una beca de 40 pesetas diarias y el viaje gratis de regreso desde Madrid a esta capital. El resto de los solicitantes pueden asistir a los referidos cursos con el carácter de alumnos libres, corriendo todos los gastos por su cuenta y riesgo.

El plazo de recepción de instancias vence el próximo día 25 de abril.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Salamanca a 11 de abril de 1951.—El presidente.

SOCIEDAD FILARMONICA DE SALAMANCA

RESUMEN CURSO 1949-1950

Los señores socios recibirán en estos días por correo interior, la Memoria del Curso 1949-1950. También se les comunicará en plazo muy breve, se les informará de los conciertos correspondientes al presente mes de abril, cuyos contratos se están ultimando en esos momentos.

Cupón pro ciegos

Número premiado con 50 pesetas, en el Cupón Pro Ciegos para Salamanca, Zamora, Avila, Cáceres y Segovia, correspondiente al sorteo celebrado ayer, 10 de abril:

495

Premiados con cinco pesetas todos los terminados en 95.

DELEGACION DE HACIENDA

Inspección

En cumplimiento del artículo 44 del Reglamento de la Inspección de la Hacienda Pública de 13 de julio de 1926, se hace público el cese en esta provincia, por traslado, de don Emilio de Celis Rodríguez, ingeniero industrial al servicio de la Hacienda Pública.

Salamanca, a 9 de abril de 1951.—El delegado de Hacienda, Manuel Veiga.

JEFATURA PROVINCIAL DE SANIDAD DE SALAMANCA

IV CURSO MOVIL DE PARASITOLOGIA

La Escuela Nacional de Sanidad convoca el IV Curso Móvil de Parasitología y Epidemiología Parasitológica de su Obra de Perfeccionamiento Científico de España, para médicos, farmacéuticos y veterinarios, que tendrá lugar bajo la dirección de los profesores Clavero y López Neyra, en Madrid, Escuela Nacional de Sanidad y Facultad de Farmacia, y en Granada, Instituto Nacional de Parasitología, durante los días 7 al 22 de mayo próximo.

Las Jefaturas Provinciales de Sanidad y las Inspecciones Generales de Farmacia y Veterinaria concederán becas comprensivas de los gastos de matrícula, viajes y dietas.

Las instancias de becas y matrícula libre deberán ser dirigidas a la Secretaría General de la O. P. S. E. (Escuela Nacional de Sanidad, Ciudad Universitaria) hasta el día 25 de abril.

Salamanca a 10 de abril de 1951.—El jefe provincial de Sanidad, accidental, Julio Pérez Alvarez.

Traspos

SE TRASPASA sierra de cincina y carpintería mecánica de Buenaventura Benito, de Espinosa. 6-2

SE TRASPASA espléndido local con hermosa bodega e instalación. Sitio comercial. Informes, Gestoría R. E. I. Vázquez Coronado, 2. Referencia 18.495. 3-2

POVEDA,

Tintorería quita manchas, la mejor situada, moderno taller, pensión céntrica, locales céntricos, solares todas partes, casas libres. Papi, 4. Granero, 5 (Oeste).

Ofertas

PELETERIA Germana. Abrigos, capas, nuevos modelos, tintes, curtidors. Precios económicos, facilidades pago. Bolsa, 13. Madrid. -a-

DISPONEMOS 2.000.000 colocar rápidamente hipotecas con interés legal. HERGA. Calvo Sotelo, 4. Casas todos precios llave en mano. HERGA, 384.

Ventas

COBIERTAS Y CAMARAS Mototracción Caldereros, 6 (esquina a los talleres de EL ADELANTO)

SE VENDE de ocasión grupo riego 3 HP., nuevo, completo, montado en carretillito. Merinos, 38, Béjar (Taller). 5-4

SE VENDEN precio ocasión Baterías Tudor, para automóviles. Informes, Publicidad Arenas. 2-2

Lesiones y una falta de carnet de conductor

Se vió ayer la causa instruida contra Gregoria Hernández Quintas y Manuel Vicente Muñoz, quienes el 22 de junio de 1949, en una reyerta con Francisca García Rubio la agredieron con piedras y un azadón, causándole lesiones de las que tardó en sanar veintinueve días.

Calificó el fiscal los hechos como delito de lesiones menos graves, pudiendo para Gregoria Hernández Quintas la pena de tres meses de arresto mayor, accesorias y costas e indemnización de 290 pesetas a la perjudicada, retirando la acusación contra Manuel, por no haberse probado su intervención en el suceso.

El defensor, señor Cuevas, negó hubiesen ocurrido los hechos como se indican y pidió la absolución de su defendida.

Después se vió la segunda contra Agneta García Alonso, quien en El Bodón, el 5 de junio de 1949, fue sorprendido por la Guardia Civil conduciendo el camión M. 24.125 sin poseer autorización, pues el carnet que tuvo en tiempos anteriores no hallaba anulado.

El fiscal pidió para el procesado tres meses de arresto mayor, accesorias y costas e inhabilitación para conducir por tres años. Mientras que la defensa, realizada por el señor Hernández Álvarez, solicitó la absolución por no ser ciertos los hechos en que la acusación se basaba.

Ambos juicios quedaron conclusivos para sentencia.

Muebles CASTRO FRENTEDE JUVENTUDES

SECCION FEMENINA DEL S. E. U.

Servicio Social Universitario. Se recuerda a todas las cumplidoras de Servicio Social Universitario, que esta tarde, a las siete y cuarto, tendrán lugar las clases correspondientes a esta semana.

COLEGIO MAYOR "SANTA MARIA DE LOS ANGELES"

El jueves, día 12, a las ocho de la tarde, en el Colegio Mayor "Santa María de los Angeles", tendrá lugar una conferencia sobre "El sueño de una reina", a cargo de don Teodoro Andrés, vicerrector de la Universidad Literaria.

MIGUEL BECERRO

MATRIZ Y PARTOS
Horas de Consulta de 11 a 2. Concejo, 9, 2.º Izqda. Tel. 1265 C. S. A.º 14.

De Ciudad Rodrigo

BODA DE LA SEÑORITA MARIA TERESA HERNANDEZ CON DON JOSE IGNACIO CID

El día 7 del presente mes se celebró en esta ciudad la boda de don José Ignacio Cid con la bella señorita María Teresa Hernández, de conocidas y prestigiosas familias de esta comarca. La ceremonia tuvo lugar en el templo de San Agustín, que estaba delicadamente adornado por las Madres Teresianas que allí residen.

La novia, que vestía un precioso traje de raso blanco, entró del brazo de su padrino, don Antonio Cid, ganadero de esta; el novio, de etiqueta, acompañaba a la madrina, señora viuda de Hernández, también ganaderos.

Firmaron el acta don Ignacio Cid, don Julián Gasón, don Aurelio Balón, don Baldomero Martín, don Ramón de Eijas, don Francisco Méndez y don Francisco Rubio.

Más tarde, los cuatrocientos invitados se reunieron a comer en el Teatro Nuevo, donde fue servido un abundantísimo banquete. A continuación tuvo lugar un animado baile, en el que resultó insustancial el calor por el elevado número de invitados.

Los recién casados salieron en viaje de novios hacia las principales capitales de Andalucía y centro de España. Les deseamos todo género de felicidades.

S. VEGAS ARRANZ

De Hinojosa de Duero

ENLACE OLIVO-ESTEBAN

El pasado día 4 santificaron sus amores en la iglesia parroquial de esta villa la señorita Isabel Esteban Sánchez y el joven industrial don Ramón Olivo Galante, de conocidas familias de la localidad.

Bendijo la unión el presbitero don José Martín Miguel, que ofició la santa misa en el altar de la Purísima, profusamente iluminado y engarzado, entonándose durante la celebración diversos cánticos religiosos y los himnos de Acción Católica, a cuya Asociación pertenecían los contrayentes, recibiendo la sagrada comunión, además de éstos, los padrinos, don Isidoro Galante Pata (Menor) y doña María Camilo Alonso, que ofrecieron un abundante "convite" a los ciento cincuenta invitados.

En el Juzgado firmaron el acta, como testigos, el doctor Viñuela, don Juan-Miguel Olivo, don Pedro Díez y don Manuel Díez Peña, habiendo asistido como copañeras a la novia las señoritas Merchita Corral, Isabel Hernández, Encarnación Rodríguez, Hortensia Santos, Nélida Romo y Mary Tere del Molino, y por parte del novio los jóvenes Pedro Díez, Miguel Pata, Domingo Vacas, Jesús Santos, Juan Carrillas, Manuel Galante y Francisco Frutos.

Todos los asistentes fueron agasajados con abundantes banquetes durante días, reinando en todo momento sana alegría y buen humor.

Reciban nuestra enhorabuena los contrayentes, así como también don Manuel Esteban Francia, doña Teresa Sánchez Peña, don Luis Olivo Esteban y doña Esperanza Galante Pata, padres del nuevo matrimonio. J. C.

ADORACION NOCTURNA

El turno XI, que tiene por titular a María Auxiliadora, celebrará su vigilia mensual en la noche del día de hoy.

La vigilia dará comienzo a las diez de la noche y los adoradores deberán asistir a las nueve y media para la celebración de la junta de turno correspondiente.

TRANSFORMADORES, motores, grupos motor-bomba, eléctrica. Consultar a José Meseguer. Ingeniero Industrial. Apartado 467. Bilbao.

MOTORES riego. Grupos completos desde un caballo. Las mejores marcas garantizadas; norias; facilidades pago. Gerardo Miñambres Calle Zamora, 46.

COLMENAS "Summit" vacías vende Héctor Sánchez Morante. San Boal, 3, teléfono 2059.

APIHELMANTICA COLMENAS EN RENTA

La mejor y más productiva inversión de su capital

De Villoruela

ESPLENDIDA SEMANA MISIONAL

Ha sido dirigida por los reverendos Padres Páramo, Lázaro y Serafín García

Pocas veces hemos visto un pueblo más unanimemente iniciado como este, el que ha conmemorado una semana entera, del 1 al 8 de abril, ambos inclusive, a honor y gloria de Dios, participando fervorosamente en esta espléndida semana misional que acaba de terminar en el momento de trazar estas líneas.

Por la insuperable calidad apostólica de sus directores y por la ejemplar colaboración del vecindario de Villoruela, queremos dar una impresión, aunque sea somera y desvaída, de lo que han sido dichas jornadas.

El día 1, domingo, por la tarde, tuvo lugar el solemne recibimiento de los misioneros, que han sido los Padres Páramo, Lázaro y Serafín García, de la de Salamanca, siendo aquél a la entrada del pueblo, en la carretera de Baballa, y presenciado por una gran masa de público.

Entre cánticos piadosos y volteo general de campanas, el vecindario se dirigió al templo parroquial, donde se tuvieron las procesiones de rigor y acto seguido unas palabras de presentación y bienvenida del señor párroco y un calido saludo a todos de uno de los Padres misioneros.

Al día siguiente, de madrugada, comenzó la semana placida, teniendo el acostumbrado rosario de la aurora, bien nutrido de gente, que fue en aumento, de día en día, exclamada por el celo y la unión de ambos Padres directores.

A continuación se celebró todos los días la misa de alba, con abundantes comuniones, simultáneamente con una breve plática instructiva del Padre Tobar.

Las jornadas culminaban diariamente en el acto principal de la misión, a las nueve de la noche, con la iglesia abarrotada de fieles como nunca se haya visto. El Padre Serafín, sencillo, y sin embargo lleno de amabilidad, desgranaba, tarde tras tarde, sus bellas pláticas preparatorias, y el Padre Luis, con esa su precisión de palabra tan característica, pronunciaba elocuentes sermones, vertiendo en ellos conceptos nuevos cada noche y arrebatando visiblemente al auditorio desde el primer día.

Tenemos que destacar, al través de la semana, la fiesta infantil del jueves, siendo los niños los únicos "misioneros" en tal noche, especialmente el grupo formado por Serafín Sánchez, Nicomedes de la Torre, Abilio Sánchez, Juan Lázaro, Eduardo Cabezas, Atanasio de la Torre, Pilar Corredera, Claudia García, Antonia Sánchez, Rosita González, Consuelo Poveda, Teresa Fernández, Amparo Ramos, Nati Lázaro y Exaltación Sánchez, que nos deleitó con sus lindas y delicadas reflexiones.

Otro acto importante fue la ceremonia del viernes, desfilando la masa imponente de hombres que llenaba las naves del grandioso templo, ante la imagen de Jesús Crucificado, besando sus plantas en acto solemne de humillación y desagravio.

Las contesiones y comuniones de los distintos sectores del pueblo, se tuvieron al través de la semana, pero la emoción subió de punto el día final de la misión, con la comunión general de los hombres, a los que acompañaron casi todas las mujeres y niños del pueblo. Acto seguido, se llevó también, en solemne procesión, la comunión a los enfermos.

Como colofón de tan brillantes jornadas, el domingo por la tarde, día 8, tuvo lugar una gran fiesta eucarística, recorriendo el Santo las calles del pueblo e imitando la bendición con el mismo el señor párroco, de un altar improvisado, tras uno de los padrones públicamente un acto de paración y desagravio.

Finalmente, el Padre Tobar subió al pulpito para dar gracias a todos y despedir del pueblo en nombre de los misioneros.

El vecindario salió también a decir adiós hasta las proximidades del pueblo de Villoruela, donde misionarán esta semana, habiendo sido recidos por aquel vecindario el mismo entusiasmo que despidió este.

Hacemos constar que han laborado estrechamente con Padres, en esta semana misional, el señor párroco, don Rafael Fernández; el nuevo pelán de estas religiosas, don José Ramos Ramos; autoridades locales y maestros nacionales, así como el pueblo todo, con ejemplar comportamiento.

Y terminamos felicitando a los reverendos Padres misioneros, por el esfuerzo que bien de las almas aquí han desarrollado, como a todos que se han lucrado de tan abundantes gracias recibidas.

Finalmente, el Padre Tobar subió al pulpito para dar gracias a todos y despedir del pueblo en nombre de los misioneros.

El vecindario salió también a decir adiós hasta las proximidades del pueblo de Villoruela, donde misionarán esta semana, habiendo sido recidos por aquel vecindario el mismo entusiasmo que despidió este.

Hacemos constar que han laborado estrechamente con Padres, en esta semana misional, el señor párroco, don Rafael Fernández; el nuevo pelán de estas religiosas, don José Ramos Ramos; autoridades locales y maestros nacionales, así como el pueblo todo, con ejemplar comportamiento.

Y terminamos felicitando a los reverendos Padres misioneros, por el esfuerzo que bien de las almas aquí han desarrollado, como a todos que se han lucrado de tan abundantes gracias recibidas.

El vecindario salió también a decir adiós hasta las proximidades del pueblo de Villoruela, donde misionarán esta semana, habiendo sido recidos por aquel vecindario el mismo entusiasmo que despidió este.

Hacemos constar que han laborado estrechamente con Padres, en esta semana misional, el señor párroco, don Rafael Fernández; el nuevo pelán de estas religiosas, don José Ramos Ramos; autoridades locales y maestros nacionales, así como el pueblo todo, con ejemplar comportamiento.

Y terminamos felicitando a los reverendos Padres misioneros, por el esfuerzo que bien de las almas aquí han desarrollado, como a todos que se han lucrado de tan abundantes gracias recibidas.

Hacemos constar que han laborado estrechamente con Padres, en esta semana misional, el señor párroco, don Rafael Fernández; el nuevo pelán de estas religiosas, don José Ramos Ramos; autoridades locales y maestros nacionales, así como el pueblo todo, con ejemplar comportamiento.

Y terminamos felicitando a los reverendos Padres misioneros, por el esfuerzo que bien de las almas aquí han desarrollado, como a todos que se han lucrado de tan abundantes gracias recibidas.

EL CORRESPONSAL

Sucesos PROVINCIALES

Pone fin a su vida arrojadose a un pozo

El pasado día 6 del mes actual apareció el cadáver de un hombre en el pozo enclavado en la finca denominada "El do", del término municipal de Villar de la Yegua. Personalmente el juez de paz y practicado las oportunas diligencias, averiguó que el cadáver era del vecino de dicha localidad Felipe Muñoz Méndez, de sesenta y cuatro años de edad, viudo, industrial pletero.

Fue descubierto el hecho por la sirvienta de dicho señ cuando fue a buscar agua viendo a un hombre en el fondo del mismo, como si estuviera de pie, con la cabeza fuera de la superficie del agua.

Todos los indicios hacen suponer que dicho señor decidió poner fin a su vida, pues de hace algún tiempo se encontraba bastante delicado la situación económica personal no era muy halagüeña por diversas causas. La víctima salió de su domicilio a las tres de la tarde, con la intención, según dijo, de dar un paseo y se supone que llevara a la práctica tal resolución.

5 días bastarán...

para que usted también pueda convencerse de que LOTAL se preocupa por su belleza. Gracias al poder vitamínico de la Crema LOTAL, su tez puede verse rejuvenecida y libre de pecas, manchas e imperfecciones cutáneas. Tenga Vid un cuis más suave, más bello, más vivo. Píble también en su mano.

esta muestra GRATIS de

LOVAL

Crema Vitaminada

Pídale a: Laboratorio Vitar, S. A., Sección S.ª Torrijos, Barcelona. Incluir un billete de 100 pesetas en el envío para que sea gratis.

Manorama DEPORTIVO LOCAL

La Unión, a Las Palmas

Mauri, lesionado

Unas impresiones de Párraga

Esta mañana, en el tren de Madrid, saldrá el equipo de la U. D. S. con dirección a Las Palmas. Hoy, mismo, a las siete de la tarde, tomarán en Barajas el avión.

El martes, jugarán un partido amistoso en Santa Cruz de Tenerife; y jueves y viernes se entrenarán en el mismo campo del equipo de Las Palmas; el domingo se celebrará el partido, para el que reina inusitada animación en la gran ciudad canaria, y regresarán de allí el martes, para ir a Méjilla y terminar el Campeonato liguero.

Han sido convocados para este viaje: Larraie, Goyo, Tomás, Paquito, De la Mata, Herrero, Gutiérrez, Nazo, Gil, Lora, Encinas, Pueyo y Noreña.

Hay que lamentar la baja de Mauri, quien, según dictamen laudativo, padece fisura de peroné.

A propósito de esta lista, comparamos anoche unas breves palabras con Párraga, entrenador accidental del equipo.

«Lleva usted algo pensado referente a la alineación en Las Palmas?»

«El partido amistoso a celebrar y los dos entrenamientos, partiendo de la base, como así pensamos, de que el equipo de Las Palmas no facilite su campo, me servirá de orientación ante las modificaciones que la ausencia de Mauri me obliga a introducir.»

«¿Volverá Pueyo al equipo?»

«Es muy posible que haya necesidad de ello.»

«¿Y usted, ¿va a jugar?»

«Si quisiera, porque me gusta, pero también me doy cuenta de la necesidad de estar en la banda, donde también se puede ayudar al Club.»

Y con nuestros más sinceros votos por un feliz viaje y desolace de esta triunfal temporada, terminamos esta impresión recordando anoche en el Club.

REMO

LA REUNION DE ANOCHE EN EL FLUVIAL

El 24 de Mayo, el descenso a Ledesma, inaugurará la temporada.

Bajo la presidencia de don Luis Domínguez y del delegado de la Sección de Remo, señor Perroteja, y con gran concurrencia, se celebró anoche la reunión de los componentes de referida Sección, a fin de conocer y tratar de los proyectos de actividad de la misma para la presente temporada.

El calendario elaborado y que mereció la entusiasta aprobación de todos los remeros, lo publicaremos mañana.

La temporada se inaugurará el día 24 de mayo, con la prueba Descenso a Ledesma.

PARTICIPACION EN EL CAMPEONATO DE ESPAÑA DE PIRAGUAS

Acordada por la Federación Nacional de España de Piraguas en el Estanque del Retiro, de Madrid, y curada la correspondiente invitación al Fluvial, se acordó la participación en esta prueba, para lo que se constituirá una piragua de especiales características.

FLORINDO CONDE
GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS
Pozo Amargo, 18. - De 12 a 2
Tel. 1671. (C. S. n.º 184)

Nuestra enhorabuena al Atlético de Zamora

Por las relaciones de vecindad y deportivas que siempre han existido con Zamora, nos complace sobremedura recoger aquí y felicitara a su equipo representativo, el Atlético, por su gran triunfo al proclamarse campeón de su grupo en Tercera División y ganarse el acceso al Torneo de promoción, en el que le deseamos sigan esos éxitos que tanto han venido a fomentar la afición futbolística entre los zamoranos, que han estado pendientes, todos los domingos, de las actuaciones, fuera y dentro de casa, de su equipo, que ha tenido desde el comienzo de la temporada una serie triunfal de partidos.

EL EQUIPO CAMPEON

Amaraz, Gallo, Velašco, Guisarro (preparador), Reyes, Navarro, Mambrilla, Manolo, García Díaz, Martín, Brígido, Ordóñez, Muga, Cobas, Goyo, Martínez, Sanz, Chillón y Fausti.

DATOS TECNICOS

Por vez primera el equipo zamorano consigue un título nacional. 44 puntos en 30 partidos, con 111 goles a favor.

Resultados de Tercera División

PRIMER GRUPO

Avilés, 7; Poserrada, 1. Vuelta, 1; Santiago, 1. Juvencia, 3; Juvenil, 0. Langreano, 2; Lemos, 2. Arsenal, 1; Popular, 0. Pontevedra, 4; Leonesa, 1. Arosa, 3; Palencia, 0. Zamora, 6; Caudal, 0.

SEGUNDO GRUPO

Recreación, 3; Indauchu, 1. Calahorra, 1; Guicho, 0. Erandio, 2; Alavés, 0. Izarra, 6; Eibar, 1. Burgos, 4; Basconia, 1. Naval, 2; Sesiao, 1. Rayo, 4; Iruñ, 0. Arenas G., 3; Tudelano, 0. Mirandes, 1; Juventud, 2.

TERCER GRUPO

España, 1; Torreja, 0. Al. Zaragoza, 4; Reus, 1. Mataró, 2; Binéfar, 0. Júpiter, 2; San Martín, 5. Tarrasa, 2; Calatayud, 1. Granollers, 5; Arenas Z., 1. Mañresa, 0; Igualada, 1.

CUARTO GRUPO

Caceres, 3; Tomelloso, 1. C. Caminos, 2; Emeritense, 1. Talavera, 2; Conquense, 0. Valdepeñas, 2; Guadalupe, 3. Alcalá, 3; Manchego, 4. C. Sotelo, 1; Toledo, 1. Segoviana, 1; Rayo, 2. Avila, 3; Buitajoz, 1.

GRUPO QUINTO

Elche, 3; Jativa, 0. Constancia, 4; Novelda, 0. Segura, 3; Orihuela, 1. Imperial, 4; Manacor, 1. Eldense, 3; Naval, 4. Alicante, 1; Castellón, 1. Balnearios, 11; Vilanova, 1.

GRUPO SEXTO

España, 3; Larache, 0. Iturriz, 3; Bétis, 2. San Fernando, 4; Algociras, 2. Huelva, 7; Español, 2. Utrera, 4; Recreativo, 0. Jerez, 3; Jaén, 1. Almería, 3; Maghreb, 1. At. Malagueño, 1; Cádiz, 1.

INSTALACIONES DE RIEGO

Motores eléctricos y de explosión

PAGOS APLAZADOS

COMERCIAL MADRID, S. A. Cedaceros, 4. Tel. 21 09 89 MADRID

CICLISMO

Ya se ha hecho público el calendario oficial de pruebas para este año

(Continuación)

AGOSTO.—Día 5: IV Gran Premio San Cayerano. Regional, organizado por V. C. Portillo, de la Federación regional de Madrid. 5: VIII Circuito a la Campa. Nacional. (P. Llerense, de Avilés). 12: Campeonato de Andalucía. Regional. (U. V. Granadina, de Granada). 22: Campeonato asturiano fondo en carretera. (S. C. Asturiana de Avilés). 12: Gran Premio San Lorenzo. Nacional. (Club Ciclista Iberia, de Zaragoza). 12: II Gran Premio Fiesta Mayor. (A. C. Villanueva, de Barcelona). 15: Campeonato de Barcelona de independientes. (C. C. Gracia, de Barcelona). 15: Circuito La Bañeza. Nacional, independientes y principiantes. (Deleg. en León, de León). VIII Circuito urbano Deletas. Nacional. (C. C. Zaragoza, de Zaragoza). 15: XXI Gran Premio de Vizcaya. Nacional. (S. Ciclista Bilbaina, de Bilbao). 16: Gran Premio Ciudad de Badalona. (C. C. Betuño, de Barcelona). 17: Gran Premio de Guernica. Nacional. (S. C. Bilbaina, de Bilbao). 17: VII Campeonato de Cataluña de independientes. (A. C. Montjuich, de Barcelona). 20: VIII Gran Premio Excmo. Ayuntamiento de Bilbao. Nacional. (S. C. Bilbaina, de Bilbao). 22: Premio Fiesta Mayor. Independientes. (C. C. Mollet, de Barcelona). 26: XXVIII Campeonato de Sabadell. (C. C. Sabadell, de Barcelona). 26: Campeonato Castilla de Veteranos. (C. Reg. num. 1, de Madrid). 27: XI Gran Premio San Agustín. Nacional. (C. C. Avilés, de Avilés). 27 al 2 de septiembre: Vuelta a Navarra. Nacional. (U. C. Navarra, de San Sebastián). 31: III Circuito Turia. Independientes. (C. C. Iberia, de Zaragoza).

CAMPEONATOS DE ESPAÑA

Febrero, 25: III de Ciclo Cross para aficionados. (U. C. Sabadell, de Barcelona). Abril, 6: De fondo en pista para aficionados. (A. C. Cañardo, Barcelona). 8: De fondo en pista para independientes. (A. C. Cañardo, de Barcelona). 15: XVI de Ciclo Cross para aspirantes e independientes. (C. D. Eibar, San Sebastián). 22: De velocidad en pista para aficionados. (A. C. Cañardo, de Barcelona). Mayo, 27: XI de Montaña. (S. C. Bilbaina, de Bilbao). Julio, 25: De persecución para aficionados. (A. C. Cañardo, de Barcelona). 25: De persecución para independientes. (A. C. Cañardo, de Barcelona). 29: VI de principiantes. (C. C. Barcelona, de Barcelona). 29: De Fondo en Pista. (A. C. Cañardo, de Barcelona). Agosto, 12: XI tras moto comercial. (V. S. Balear, de Baleares). 19: XXXIII de medio fondo con entrenadores. (V. S. Balear, de Baleares). 26: III de persecución. (V. S. Balear, de Baleares). Septiembre, 2: XVII de velocidad. (V. S. Balear). 2: XIII de veteranos. (C. C. Burgales, de Burgos). 30: VH de independientes. (Club C. Barcelona). 30: V de aficionados. (C. Reg. 1, de Madrid). Octubre, 2: VII por regiones. (C. Reg. num. 1, de Madrid). De fondo en carretera.—Por puntuación en las cinco carreras siguientes:

Mayo, 13: XVI Trofeo Masferrer. (U. D. Sans, de Barcelona). 24: III Gran Premio Zamora. (C. C. Zamorano, de Salamanca). Junio, 3: XXI Vuelta a los Puertos. (C. Reg. num. 1, de Madrid). 17: Gran Premio Liberación de Bilbao. (S. C. Bilbaina). 24: Segundo Trofeo Fernando Salvadorés (contra reloj). (C. Reg. número 1, de Madrid).

CARRERAS EN PISTA

MARZO.—18: Trofeo Galicia. Persecución. (Regional e independientes). Velódromo de El Ferrol. (C. Reg. num. 9, de El Ferrol). 19: Gran Premio San José. Persecución. (Regional e independientes). Velódromo de El Ferrol. 25: Carrera de persecución. Independientes. Velódromo de El Ferrol. 25: Campeonato de Baleares. Fondo. Velódromo de El Tirador. (C. Reg. num. 7, de Baleares). ABRIL.—8: Campeonato de España fondo aficionados. Velódromo de Las Arenas. (A. Cañardo, de Barcelona). 8: Campeonato de España fondo independientes. Velódromo Las Arenas. 22: Campeonato de España Velocidad aficionados. Velódromo de Las Arenas. (A. C. Cañardo). MAYO.—24: Campeonato de Galicia. Persecución. Independientes. Velódromo de El Ferrol. (C. Regional num. 9, de El Ferrol). JUNIO.—24: Campeonato de Galicia. Persecución. Principiantes. Velódromo de El Ferrol. Prescindimos de publicar las pruebas de febrero y marzo por haberse corrido las mismas.

CESAR REGULEZ (Continuación)

NOVIEMBRE.—11: Carrera cierre temporada. (C. C. Ampurdanes, de Barcelona). 13 y 14: IX Gran Premio Tamarit. Nacional. (C. C. Iberia, de Zaragoza). DICIEMBRE.—16: VIII Carrera

de Navidad. Regional, 4.º independientes, principiantes y aficionados. (A. C. Coll-Blanch, de Barcelona). 25: Carrera del Pavo. (C. C. Mollet, de Barcelona).

MOTORISMO

HOY, REUNION DE LA DIRECTIVA DEL MOTO CLUB SALAMANCA

Esta noche, y en su domicilio social, celebrará sesión la Directiva del Club, a fin de perfilar la inauguración de la temporada para el próximo domingo.

ANTESALA DE LOS CASES

DOBLE DESPLAZAMIENTO PARA EL DOMINGO, DEL CIOSVIN

Tiene que jugar en Santander y Valladolid

Francamente que a nuestro campeón no le sonríe, que digamos, la suerte en esta temporada. Le ha sido adversa en el tiempo y le va a ser también contraria en el espacio. Y les explicaremos a ustedes el caso.

Ayer se recibió en la Comarca el aviso correspondiente de que el domingo comenzaban las eliminatorias para el campeonato de aficionados y que al Ciosvin le había correspondido jugar el domingo en Santander.

El equipo rival será el Juvenil, que vendrá aquí el domingo 22.

Y como está pendiente también el segundo encuentro para el torneo de acceso a la Tercera División con el Miguel del Prado, de Valladolid, ayer Rosell tuvo que trabajar de firme para preparar dos equipos, pues a Valladolid ira el reserva ciosvinista, ante la imposibilidad de remontar el adverso resultado del domingo.

Pero en este desconcierto de la fenomenal de la desorganización federativa, ¿qué hubieha pasado si, por ejemplo, el Ciosvin hubiera ganado el domingo aquí u obtenido un tanto que permitiera alimentar alguna esperanza? ¿Como pueden simultanearse dos campeonatos de carácter nacional casi con los mismos actores?

BALONCESTO EN CIUDAD RODRIGO

Durante la presente primavera se ha iniciado un resurgimiento en este deporte, impulsado por el Frente de Juventudes.

En el mes pasado hemos recibido la visita de los equipos "Lepanto" y "San Fernando", del Frente de Juventudes de Salamanca.

Los encuentros con ambos equipos resultaron muy interesantes y espectaculares, especialmente el disputado entre el "San Fernando" y el equipo local, donde se observó la rapidez y compensación del conjunto salmantino y la excelente clase de los veteranos y nuevos valores locales. Terminó el encuentro con el resultado 35-33 favorable al "San Fernando".

El día de la Victoria tuvo lugar un nuevo partido entre los equipos salmantinos "San Fernando" y "Dos de Mayo", que resultó muy competido, venciendo los últimos por 23-17. Destacaron por los primeros, Corchado, Parra y Taranco, y por los vencedores, Castillas y Anaya.

Esperamos que continúe el auge de este deporte en nuestra ciudad y que próximamente ocupen estos equipos un lugar destacado entre los de la provincia.

ANTIGUOS ALUMNOS SALESIANOS

CENTRO DE MARIA AUXILIADORA

La Junta directiva, en sesión celebrada recientemente, acordó señalar, el día 15 del mes actual para celebrar el día del Antiguo Alumno.

Con este motivo, se celebraran diversos actos religiosos y profanos. Destacando en sus actividades la vocalía de Deportes, que ha organizado varias competiciones deportivas, que finalizarán, en el día de la fiesta anual.

Seguimos también los propósitos de evitar riesgos y pérdidas a esta Entidad, podemos asegurar que tendremos en nuestra plaza de toros espectáculos que han de ser del agrado del público, sin que "La Mariseca" pueda perder cantidad alguna, sino ya con unos beneficios asegurados de antemano.

Sigue la Junta Directiva visitando el comercio y la industria y nuevamente hace patente el agradecimiento a todos por la favorable acogida que le dispensa. En dos días que se han hecho visitas se nos han concedido los anticipos reintegrables siguientes: Autógena Martínez, 2.000 pesetas.

Don Adrián García, 1.000. Don Manuel García Peña, 1.000. Somier Numancia, 2.000. Don Juan Luis Pralle, 1.000. Don Juan Domínguez, 1.000. Señores Hijos de Primitivo Muñoz, 2.000. Don Enrique Prieto, S. A., 1.000. Don César y Félix Mosquito, 1.000. Don Antonio González del Rey, 1.000. Don Guillermo Martín, 500. Don José y don Manuel Ambrosio, 1.500. Almacenes Calvo, 1.000. Don Vicente Martín Castro, 1.000. Don Ramón Sánchez, 500. Don Agustín Sánchez Manzanera, 3.000. Librería Cervantes, 1.000. Sederías Emilio, 1.000.

Seguiremos publicando a medida que el tiempo nos permita hacer visitas al resto de los comerciantes e industriales, a los que de antemano les suplicamos nos sigan recibiendo con la misma amabilidad y atención que todos los señores anteriores.

JULIO PEREZ MARTIN MEDICO

MATRIZ Y PARTOS

Consulta a las doce

San Justo, 22 - Teléfono 130 - C. S. número 26

CURSO DE DIPLOMADOS DE SANIDAD

CONFERENCIAS PARA HOY

A las cinco de la tarde, don Félix Arcocha Orlate versará sobre "Reacciones de aglutinación.—Teoría, técnica y aplicaciones".

A continuación hablará don Federico García Bernalt sobre "Constantes físicas, puntos de fusión, solidificación y ebullición.—Características de cuerpos de interés higiénico-sanitario.—Fundamentos de las medidas calorimétricas y su aplicación higiénica".

AJEDREZ

FEDERACION OESTE DE AJEDREZ

Por esta F. O. A, ha sido acordado abrir un período de inscripción para poder participar en el campeonato de primera categoría de Salamanca 1950-51.

A este campeonato pueden optar todos los jugadores de Salamanca que estén en posesión de la licencia federativa correspondiente, hasta el viernes, 13, en que será cerrada la inscripción.

Las solicitudes, se entregan al director del campeonato, señor Avila, en el Club Ajedrez Salamanca.

JOSE URBINA

jefe de los servicios de Cirugía del Hospital Santísima Trinidad (Consulta gratuita)

Particular, Sanatorio María Teresita Teils, 1042-1034 C. S. n.º 138

Noticias de toros

D. Segundo Arana, empresario de Salamanca

Su contrato durará hasta el 15 de agosto

Desde hace algún tiempo, "La Mariseca" estaba en contacto con el conocido hombre de negocios salmantino, don Segundo Arana, que deseaba explotar nuestra plaza de toros durante la temporada, con exclusión de la feria, cuya organización corre a cargo de "La Mariseca".

Y ayer, después de unos días de suspensión de las negociaciones por enfermedad del señor Arana, quedó firmado el contrato de subarriendo.

De la breve conversación que anoche sostuvimos con don Segundo Arana—hombre ducho en estos menesteres—vinimos a saber que sus planes son muy amplios, y que la temporada en Salamanca se inaugurará muy pronto, quizás el día 23 de este mismo mes, con una novillada que, sin estar ultimada, tendrá interés al aficionado, según nos asegura el nuevo empresario salmantino, a quien deseamos mucha suerte.

"LA MARISECA" EN ACCION.

Si siguiendo la norma trazada por la Junta directiva de esta Entidad, de informar a todos los señores aficionados y al público en general de sus gestiones, tenemos el gusto de participar a todos ellos que, en el día de hoy, ha quedado hecho el convenio para celebrar durante el verano, con un minimum de seis, los cuales empezarán muy en breve en nuestra plaza de toros.

DEFUNCIONES

Ángel Blanco Gómez, de tres días; Jesús Amador Marcos Párraga, de setenta y ocho años; Casilda Gutiérrez Montes, de sesenta y dos; Trinidad Crespo Blanco, de noventa y cuatro; María Francisca Martín Iglesias, de veintidós días; María Jesús Martín San Aparicio, de cuatro meses; Inocencia Fernández Rodríguez, de ochenta y dos años; Cirilaco García Sánchez, de cincuenta y ocho; Faustino Hernández Holgado, de sesenta y ocho.

MATRIMONIO

Santiago Sánchez Hernández con Manuela Martín García, Olegario Boyero Hernández con Valentina Esperanza Mateos Mateos, Francisco Oudal Madral González con Mari Concepción Rodríguez Sánchez, Guillermo Martín Hernández con María Amada Marcos Martín, Alejandro Panadero Alfara con Victoria Siertra Hernández, Manuel María Laso de Vega con Inés Santos García, Francisco Macario Anderson Arroyo con Emilia Isabel Sánchez Ortiz, Ángel Ramón Segurado Pérez con Teresa del Pilar Sáez Pico, Arnaldo Iñigo Magallanes con Encarnación del Carmen Pérez Gómez, Isidro Martín Vazquez con María González Domínguez, Tomás Herrero Serrano con María Gil Alencart, Julián Lauro Palacios Rodríguez con Carme Orgimira Julia Hernández Juan, Francisco Astudillo Martín con Hortensia Cuba Domínguez.

MANUFACTURAS, S. A.

De acuerdo con lo que determina el artículo 20 de los Estatutos sociales se cita a Junta General Ordinaria de señores accionistas para el próximo día 30 de abril y hora de las doce de su mañana, en nuestro domicilio social, doctor Piñuela, 2, entre-suelo, con arreglo al siguiente:

ORDEN DEL DIA

Lectura y aprobación, en su caso, de la Memoria y Balance del ejercicio de 1950.

Recordamos el cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 19 de nuestros estatutos.

Salamanca, 10 de abril de 1951.—EL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION.

ROPERO DE NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO (PP. DOMINICOS)

Hoy, miércoles, en el local de costumbre, se tendrá a las cuatro y media, la Junta ordinaria correspondiente a este mes de abril. Se ruega a todas las señoras y señorías socias activas, puntual asistencia.—El Padre Director.

TEMPERATURAS DE AYER EN SALAMANCA

Según datos del Servicio Meteorológico de Matanzas, ayer se registraron en nuestra ciudad las siguientes temperaturas extremas:

Máxima: 12,5 grados, a las 13,40 horas.

Mínima: 1,5 grados, a las 6,00 horas.

DR. BONDIA G. PUENTE

Medicina y Cirugía del tórax

ANESTESIA INHALATORIA

Único aparato de hipertensión a Fritulero cerrado en Salamanca. Doctor Piñuela, 5. 2.º, 1.º. Tel. 2615-1162 (C. S. 182)

CINEMA SALAMANCA

A las 5, 7, 45 y 10,45

ULTIMOS PASES

MIL OJOS TIENE LA NOCHE

Genial creación de Edward G. Robinson (No tolerada)

Mañana: Un sensacional ESTRENO UNA HORA EN SU VIDA

TEATRO GRAN VIA

A las 4,30. ULTIMO DIA

El emigrado (Jorge Mistral) El hijo del pirata (Tecnicolor)

A las 8 y 11. ULTIMO DIA.

EL HIJO DEL PIRATA

Tecnicolor (Tolerada para menores)

M. S. n.º. s. con... SE ESCAPO LA SUERTE Dos primeros premios. Cinematografía francesa y festival de Cannes, en competencia con las mejores del mundo

BRETON - A las 5, 7, 45 y 10,45

DIA DEDICADO A LA FAMILIA CHARRA - Enorme estreno

PACTO TENEBROSO

(No tolerada)

TARAMONA - A las cinco. Programa doble

La torre de Londres y Huyendo a su destino (No tolerada)

COLISEUM - A las 4,30, 7, 45 y 10,45

Magnifico acontecimiento cinematográfico!

CALIFORNIA

Por BARBARA STANWYCK y RAY MILLAND. (No tolerada)

Mañana: JUEVES SAES

Próximo ESTRENO LATIGO NEGRO

Lic. ÚNICA. A las 4,30

CAPERUCITA ROJA

(Tolerada), y PASION QUE REDIME (No tolerada)

¡A la feria de Sevilla!

El concursante agraciado es don Leopoldo Maldonado Martín, de Ciudad Rodrigo, capitán de la Guardia civil de Fronteras, retirado

La tela de Sederías Ridruejo era VERDE, y estaba dentro del estuche del Maquillaje Danamask, de Perfumerías Recio, que tenía el NUMERO 1



Una señorita acaba de cortar los precintos de una de las cajas que contenía la solución del concurso extraordinario. (Foto Guzmán Gumbau.)

Ayer, a las ocho y media de la tarde, y en el Hogar del Productor, repleto de un selecto público, entre el que predominaba el bello sexo, se verificó, según teníamos anunciado, el acto final de nuestro concurso extraordinario "¡A LA FERIA DE SEVILLA!", que tanta expectación había despertado y que EL ADELANTO ha llevado a buen fin merced a la desinteresada colaboración de las importantes firmas comerciales PERFUMERÍAS RECIO, SEDERÍAS RIDRUEJO y Publicidad "LA UNIVERSAL", S. L.

El acto, cuyos principales momentos fueron grabados en cinta magnetofónica y retransmitido en su emisión de noche por Radio Salamanca, se desarrolló conforme teníamos previsto. En primer lugar se organizó un concurso relámpago entre los asistentes, distribuyéndose estupendos premios—más de cien—donados por SEDERÍAS RIDRUEJO, PERFUMERÍAS RECIO, CINEMA SALAMANCA y LIBRERÍA NÚÑEZ.

Y llegó el momento emocionante de la apertura de las cajas que contenían los productos de perfumería, en uno de cuyos estuches había sido colocada una muestra de tela. ¿Cuál sería de las 49 combinaciones que podrían darse?

Abiertas las cajas por dos señoritas de las asistentes al acto, resultó que el producto de perfumería era el MAQUILLAJE DANAMASK, que tenía el número UNO, y la tela era de color VERDE. Así, pues, la combinación premiada era el

1-VERDE. Como los boletos—más de 120.000—estaban escrupulosamente clasificados y numerados, pudo conocerse inmediatamente el número de acertantes. Estos han sido 1.545, entre los que se procedió seguidamente, y en medio de una extraordinaria euforción, al sorteo del premio extraordinario. Manos femeninas fueron extrayendo las bolas que habían de formar el número. Como hemos hecho en otras ocasiones, se comenzó por la unidad y salió el número 2; en la decena fue el 1 el agraciado, y en la centena volvió a repetirse el 2. Estaba formado, pues, un bonito capicúa. Faltaba saber el número del millar, y se dejaron, por lo tanto, en la caja de las bolas, las que tenían el 0 y el 1. Salió el primero de ellos, quedando, por tanto, formado el número agraciado con estas cuatro cifras: 0212. Por esa razón aritmética de que el cero a la izquierda no vale, resulta que el capicúa triunfó en toda la línea.

Faltaba ya solamente saber quién era el firmante del cupón favorecido con la suerte. El momento fue más emocionante aún. Allí estaba ya el cupón 212 de la serie 1-VERDE. Lo firma DON LEOPOLDO MALDONADO MARTÍN, con domicilio en Ciudad Rodrigo, calle de Madrid, número 12. Hubo un natural movimiento de decepción, porque los concursantes que había en el salón esperaban, lógicamente, ser ellos los agraciados. ¡Paciencia, amigos! La suerte ha decidido que sea un mirabrigense (vecino, al menos de Ciudad Rodrigo) quien asista a LA FERIA DE SEVILLA! Nosotros estamos satisfechísimos por la acogida prestada por nuestros lectores a este concurso, y ya preparamos el próximo ¡A LA FERIA DE SAN ISIDRO!

Una vez conocido el nombre del concursante agraciado, cursamos la noticia a nuestro corresponsal en Ciudad Rodrigo, quien ha mantenido con don Leopoldo Maldonado una entrevista, de la que seguidamente damos cuenta.

De nuevo muchas gracias a todos los que en esta ocasión nos han prestado su desinteresado y valioso concurso: PERFUMERÍAS RECIO, SEDERÍAS RIDRUEJO y "LA UNIVERSAL", S. L.



Aspecto parcial del salón del Hogar del Productor durante el acto final de nuestro concurso "¡A la feria de Sevilla!" (Foto Guzmán Gumbau.)

UNA CHARLA CON D. LEOPOLDO MALDONADO MARTIN

Envío al concurso 23 boletos, y tenía la "corazonada" de que resultaría agraciado

HARA EL VIAJE A SEVILLA CON SU HIJO DON JOAQUIN, MEDICO ANALISTA, QUE TAMBIEN HABIA MANDADO AL CONCURSO LAS 49 COMBINACIONES

CIUDAD RODRIGO. (Por teléfono, de nuestro corresponsal, 11,30 noche).—Personados en casa de don Leopoldo Maldonado Martín, ganador del concurso "¡A la feria de Sevilla!", y al enterarse de la noticia, la recibí con gran sorpresa, no dando crédito a la misma, en un principio, debido a la buena amistad y tono chancero que emplea siempre en sus conversaciones con el acertante el hijo del corresponsal de EL ADELANTO, que le acompañaba.

A pesar de que, por lo tarde en recibirse aquí la noticia, ya estaba en la cama, le saqué de ella para charlar con él y pedirle su opinión sobre el concurso.

El afortunado ganador es capitán de la Guardia civil de Fronteras, retirado, tiene sesenta y seis años de edad y es suscriptor del periódico desde que reside en Ciudad Rodrigo. Hará el viaje en compañía de su hijo, don Joaquín Maldonado Marcos, médico analista de esta ciudad, en San Salvador, por hallarse su esposa algo deficiente de salud y no poder hacer viajes largos.

La alegría con que recibió la noticia fue inmensa, pues se da la circunstancia curiosa de que tiene grandes amigos en Sevilla, a los que desde hace tiempo no veía. Ha estado destinado durante seis años en Coria del Río, a unos diez kilómetros de Sevilla, con la que se une por un tranvía. Es un enamorado de Andalucía, donde residió durante más de treinta años.

El señor Maldonado Martín nos dice con gesto alegre y decidido, que cambiará unos días su deporte favorito de la pesca, de la cual son grandes enamorados padre e hijo, por el deporte del excursionismo.

Recibe los concursos de EL ADELANTO con gran simpatía. Ya en el del "Omega" acertó las horas y los segundos, pero no los minutos, pero aseguraba que esta vez no se le escapaba. Dice no ser pretencioso, pero que tenía la seguridad de que le tocaría, ya que su devoción por Andalucía y el cariño a Salamanca, de donde es natural, parecía decirle que por Salamanca lograría ver coimados sus deseos de volver a Sevilla.

Invita a una copa al corresponsal y a su hijo y brinda por Sevilla, por Salamanca, por EL ADELANTO, por Droguerías Recio y por Sederías Ridruejo, organizadoras del concurso. Nos dijo, también, que había hecho veintitrés boletos, de todos los colores en el uno, tres y cinco de los productos

y el color verde y blanco con el número siete de los productos.

Su hijo, el doctor Maldonado, al que informamos por teléfono de que la suerte había favorecido a su padre y éste le había escogido a él para acompañarle, hizo cuarenta y nueve boletos y nos dijo, brindando con una copa, que se dedicaría a contemplar las corridas de toros en Sevilla, animales un poco más grandes

que los leucocitos y hematies, con lo que tan familiarizado está.

No quisimos molestarles más; los dejamos haciendo proyectos—que ya son realidad—, les damos la enhorabuena, les deseamos buen viaje y nos encargamos de digamos a EL ADELANTO que estos concursos están muy bien organizados y que intentarían lograr el viaje a Madrid.

VEGAS ARRANZ

El problema de variación de velocidad en los motores de corriente alterna resuelto con el variador

ICON - MARTINS

Solicite detalles al Apartado núm. 42 SALAMANCA

UNION TERRITORIAL DE COOPERATIVAS DEL CAMPO DE SALAMANCA

Asamblea anual

Mañana, Jueves, día 12, se celebrarán los actos de la Asamblea anual de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo de Salamanca y su Caja Central Agrícola de Ahorros y Préstamos.

CAMARA OFICIAL SINDICAL AGRARIA

CURSILLO SOBRE "DIVULGACION GANADERA"

Esta Cámara Oficial Sindical Agraria, en colaboración con el Servicio de Capacitación del Ministerio de Agricultura y la Junta Nacional de Hermandades, ha organizado la celebración de un Cursillo en relación con el tema anteriormente expuesto y que tendrá lugar durante los días 1 al 10 de mayo ambos inclusivos en Peñaranda de Bracamonte y que será dirigido por veterinarios dependientes del Servicio Provincial de Ganadería.

Esta Asamblea estará presidida por el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la diócesis y el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, juntamente con los miembros de las Juntas Rectoras de ambas entidades.

A las once de la mañana se celebrará, por el consiliario regional, don Ramón García Nieto, una misa del Espíritu Santo en la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Carmen.

A las doce de la mañana, en el salón de actos de la Jefatura Provincial de FET y de las JONS, calle de Zamora, número 25, tendrá lugar la sesión con arreglo al orden del día.

Pueden y deben asistir todos cuantos asociados se lo permitan sus ocupaciones para dar realce al acto y para que oigan los discursos que han de pronunciarse por varios consejeros de la Junta Rectora y por algunas de las autoridades salmantinas que nos honren con su presencia.

Aquellos productores que deseen asistir a estas enseñanzas, deberán solicitarlo por escrito, del señor presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria de esta provincia, mediante instancia suscrita por los interesados y que deberá obrar en esta Cámara, antes del día 25 del presente mes de abril.

De las instancias que se reciben se seleccionarán un cierto número de ellas, cuyos firmantes serán declarados alumnos oficiales, teniendo derecho a percibir una dieta de veinticinco pesetas diarias durante los días que dure el Cursillo, pudiendo asistir el resto con carácter de alumnos libres por su cuenta y riesgo.

Los señores Davies y Val, que llevaron la organización del acto, escuchan a una simpática concursante su respuesta a la pregunta del concurso relámpago. (Foto Guzmán Gumbau.)



Los señores Davies y Val, que llevaron la organización del acto, escuchan a una simpática concursante su respuesta a la pregunta del concurso relámpago. (Foto Guzmán Gumbau.)

LA SEÑORA

DOÑA LEANDRA POLLO FRAILE

FALLECIO EN SALAMANCA, EL DIA 10 DE ABRIL DE 1951 a los treinta y dos años de edad después de recibir los Santos Sacramentos

D. E. P.

Su esposo, don Vicente Prades Espin (apoderado de Bazar "La Feria"); hija, María del Carmen; padres, don José Pollo Pérez (empleado de la RENFE) y Doña Asunción Fraile Rodríguez; hermanos, María y Angelina; madre política, Doña María Espín; hermanos políticos: Antonio Prieto (conductor de la Jefatura provincial de F. E. T.), Rafael, María y Alegría Prades; tíos, primos y demás familiares.

Suplican una oración por el eterno descanso de su alma.

Conducción del cadáver: Hoy, 11, a las doce cuarenta y cinco. Casa mortuoria: Calle Onesimo Redondo, 35 (B. Garrido.) Funeral: Mañana, día 12, a las diez. Iglesia parroquial: San Juan de Sahagún.

UN NUEVO CANONIGO

Por el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de Cádiz, ha sido nombrado canónigo de la Santa Iglesia Catedral de Ceuta, el reverendísimo señor don Isidro Conde Conde, presbítero salmantino y cura párroco de Nuestra Señora de las Angustias, de Málaga.

Este sacerdote hizo su carrera en el Seminario Conciliar Universitario de Salamanca con brillantes notas; cantó su primera misa el día 4 de enero de 1929, siendo nombrado, por su prelado, cura párroco de Navarredonda de Rinconada.

En agosto del mismo año, a petición directa que hizo el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de Málaga, don Manuel González (q. g. h.) al excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de Salamanca, doctor don Francisco Frutos Valiente (q. g. h.) y a propuesta del mismo, al dicho sacerdote, aceptó venir a esta capital para ayudar al clero malagueño, siendo su llegada el día 13 del referido mes de agosto de 1929.

Fue nombrado por el señor Obispo, coadjutor de la parroquia de Santo Domingo, hasta el año 1934, que fue trasladado a la parroquia de San Juan con igual cargo.

En noviembre de 1943, fue nombrado cura párroco de Santa María Micaela del Santísimo Sacramento de Melilla.

En noviembre de 1944 fue nombrado cura párroco de Nuestra Señora de las Angustias, de Málaga.

COLEGIO OFICIAL DE PRACTICANTES

JUNTA GENERAL

El pasado domingo, día 8 del actual y bajo la presidencia de don Angel Serrano, celebró Junta General el Colegio Oficial de Practicantes de esta provincia, a la que asistieron la mayoría de sus aliados.

Se aprobó el acta de la sesión anterior, dándose seguidamente lectura de las altas y bajas en el Colegio desde la última Junta general.

La presidencia dio cuenta de los problemas, tanto de régimen interior como exterior, que se le han presentado al Colegio, problemas que, en su mayoría, han sido resueltos favorablemente; otros que se encuentran en trámite de resolución y, por fin, aquellos que más han requerido la atención del Consejo directivo.

Por la Secretaría se dio cuenta del estado de fondos, que se aprueba, y a petición de la presidencia se acuerda nombrar una comisión de dos señores colegiados que procedan a la revisión de cuentas, sin perjuicio de que todos los colegiados tengan a su disposición y en cualquier momento los libros de cuentas y justificantes del Colegio por si quisieren examinarlos.

Con toda amplitud y dado el interés que ello supone para los señores colegiados, se trató de las cuotas contributivas y extraordinarias del Colegio para el año 1951, siendo aprobadas las distribuciones señaladas por la Comisión nombrada al efecto, aunque concediendo un plazo (que no excederá de ocho días) para que aquellos señores colegiados que se crean perjudicados en las que se han sido señaladas, se dirijan, por escrito, al Consejo directivo, por si son justas sus reclamaciones.

Se acuerda, igualmente, proceder con la máxima rigurosidad colectiva contra aquellos compañeros que se aparten de las obligaciones que les imponen tanto los Estatutos como el Reglamento del Colegio.

No habiendo más asuntos de que tratar, se levanta la sesión. El presidente, Angel Serrano.

TURISTAS SUIZOS EN NUESTRA CIUDAD

Ayer llegaron a nuestra ciudad veintinueve turistas suizos, que recorren España en viaje de placer. Procedían de Avila y dedicaron la tarde a visitar los principales monumentos artísticos salmantinos. Pernoctaron en el Gran Hotel y hoy continuarán su viaje con dirección a Valladolid.

Espanoles, misioneros mártires...

DOS DOMINICOS BEATOS

Con frecuencia los hombres han sufrido horrendo bautismo de sangre, pero ni siquiera este aluvión rojo ha podido apagar el fuego que los devoraba. El dolor infinito del mundo se acumula y fermenta en el alma del Padre, impulsándole a pronunciar una nueva palabra, que resplandece con la luz pura del espíritu y que mane esa sangre caliente que brotó, en la pasada centuria, directamente del corazón de mártires misioneros españoles.

El bienaventurado José María Díaz Sanjurjo y Melchor García Sampedro, obispos dominicos, naturales de Lugo y Oviedo, respectivamente, y que serán beatificados el 29 de abril. Ordinariamente ofrecemos a Dios lo que menos cuesta; genuflexiones, sílabas... pero rara vez se sabe ofrecer el alma y la vida. Y lo único que hace maleables los corazones es la generosidad valerosa del corazón, la violencia irresistible del amor. Pobres de espíritu que no es, ni mucho menos, pobreza de corazón.

Cuando tendré la dicha de subir las gradas de un pabellón por la fe de Cristo... era el sollozo de García Sampedro al terminar el Doctorado de Teología, en Oviedo. Aquel mismo año—1945—ingresa en la Orden Dominicana, tres años más tarde deja la Patria y a los diez años de misionero y treinta y nueve de edad es martirizado.

Cuando el resto de los mortales comenzamos a vivir, ellos terminaron su carrera con el salto gigantesco del martirio en tierras del Tonkin.

Así son los conquistadores de almas, los testamentos vivos de la divinidad impaciente. Sienten una desesperada sed de justicia, un ansia infinita de amor. Saben estos dos mártires que sólo la locura de la cruz pueden llevar a los hombres a la cordura; que sólo la incandescencia del entusiasmo puede devolver el calor a los tibios y hacer caminar a las almas.

Este es el silogismo de dos españoles mártires, silogismo sin lógica, pero sin comparación al frío y razonable artificio de un sabio doctor. Ellos sabían que no hay que temer la muerte, sino la inutilidad de la vida y la pequeñez de alma. Sólo crucificándose con las propias manos sobre el madero áspero de la humanidad se puede salvar al mundo y a uno mismo. Así se

comprende la vida de nuestros hermanos martirizados en tierras lejanas. Cuando sus padres esperaban remediar los estrecheces de la vida, Melchor García Sampedro se despidió para siempre. "Hijos, adiós para siempre..." Fue la sentida profecía de su madre cristiana. Paladines de la osada capitaneos en la conquista del mundo... todo esto y mucho más ha salido de los regazos de las madres españolas.

Hechos escuetos que pertenecen al alma de verdad. Tanto para el joven que asoma tímido su alma al mañana, como para el anciano que soporta el tiempo entre sueños de vida y pensamientos de muerte. Dos españoles dominicos, misioneros y mártires van a ser beatificados. La blanca mano del Papa y sus labios de Maestro que saben de paz y verdad, lo que necesita el mundo de hoy, va a exaltar la vida de dos de los nuestros. Acátese en nuestro caminar hacia regiones más puras e ideales más nobles.

CONSTRUCCIONES DE ESCUELAS UNITARIAS EN EL CASTAÑAR

Por disposición de la Dirección General de Enseñanza Primaria, que publica el "Boletín Oficial del Estado", se aprueba el expediente del Ayuntamiento de Castañar, para construir en El Castañar un edificio, con destino a Escuelas unitarias, una para niños y otra para niñas, por un presupuesto de 150.578,80 pesetas. Se construirá por el sistema de subasta.

Notas de sociedad

Salió para Valladolid, don José Manuel Sánchez Plaza. Vestidos 1.º Comunión VINUELA.—De Madrid, don Luis Romero, jefe de la Agrupación Automóvil, acompañado por su hermano Esperanza. FIGURINES. La mayor colección, LIBRERÍA NÚÑEZ Rúa Mayor, 13. Mañana, San Julio, es el sorteo de los señores Ibañez Rodríguez, Ramón y Laca, Pérez Alvarez, López Cañedo, Pérez Martín, Ludeña, Santiago Miralles, Peláez, Pérez García. Lazos 1.º Comunión, VINUELA. Volvió de Madrid, don Martín Gutiérrez y familia. Trajes 1.º Comunión, VINUELA.

ESPECTACULOS

LICEO

"Cancionero cubano", con Antonio Machín

Un nuevo éxito la actuación de Antonio Machín, al frente de su espectáculo "Cancionero Cubano", que si no varía en cuanto a características, sin embargo, está rodeado de una más vistosa y espléndida presentación, tanto en vestuario, decorados y efectos, como en la categoría de los artistas que integran la compañía.

Un espectáculo, en suma, agradable, dinámico y estrepitoso, a los ritmos, melodías, bailes, canciones y breves "skits", tan modernos y de tanta aceptación por parte del público.

Forman el elenco artistas notabilísimos, como "Les Tellois", estupendos bailarines acrobáticos; la bellísima "estrella" de la canción, María Dolores; Carmen Vicente, bailarina clásica; "Roy and Lewis", bailarines cómicos magníficos; Araceli, Pepi Vill, humorista Aspas y nuestros paisanos Jerón mo Díaz, gran coreógrafo y bailarín, y Choni Rodríguez, la simpatísimas y admirables triple cómica y uno de los valiosos artistas del género, a quien el público salmantino ha tenido ocasión de aplaudir en diversas ocasiones.

Antonio Machín, creador de 75 melodías modernas, escuchó los más entusiastas aplausos, especialmente en la segunda parte, en que cantó sus mejores boleros. La orquesta, dirigida por Casariego, contribuyó al éxito, merecido y digno de elogio.

Doctor RIVERA

Especialista de aparato digestivo. Medicina y Cirugía de Estómago, Intestino, Hígado, Páncreas. YOS X. Consulta 11 a 1 y 5 a 8. Corrales de Monroy, 8. Tel. 1000.